Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

(e)

Otevienou ekonomiku charakterizuji nasledujici Gdaje: amortizace 30 §, Cisté investice
200 S, Cisté pfijmy z podnikani v zahranici 100 S, Cisté pfijmy z urokd 20 S, dovozni clo
10 %, dovozy 440 S, mzdy 580 S, pfimé dané 225 S, renty 120 S, rychlost obratu penéz
2,00, skute¢na nominalni nabidka penéz 490 S, spotfeba 580 S, transfery 220 S, vladni
nakupy zboZi a sluzeb 180 S, vyvozy 450 S, zisky 140 S.

= Vypocitejte velikost hrubého narodniho dichodu.
= \ypocitejte velikost Cistého domaciho produktu.
= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.

= Urcete typ aplikované monetarni politiky.

O hypotetické oteviené ekonomice znate tyto udaje: mezni sklon k Usporam je 12 %,
danova sazba je 27 %, mezni sklon k dovozu je 4,24 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 2,90 a povinné minimalni rezervy jsou 4 %. Centralni banka udrZuje soustavné mnozstvi
penéz v obéhu na optimalni Urovni dané Fisherovou transakéni rovnici.

= Vypocitejte, jak se zméni rovnovaziny dichod, pokud dojde ke snizeni autonomnich
dani o0 348 mil. S.

= Rozhodnéte, zda by po tomto zdsahu vldady do ekonomiky méla centrdlni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a vjakém objemu by méla tuto transakci
realizovat.

Graficky zndzornéte trh penéz, oznacte vychozi rovnovahu. Ukazte, jak se na trhu s penézi
projevi (ceteris paribus) zvyseni redlného produktu v ekonomice.

llustrujte na keynesovském modelu AD-AS kratkodobé dopady pozitivhiho nomindlniho
nabidkového Soku. Vyjmenujte alespon tfi pfiCiny, které mohou takovy Sok zpUsobit.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Zavedeni dovoznich kvot zvySuje pfijmy statniho rozpoctu.
= Sklon spotiebni funkce je ve tfisektorovém modelu uréovdn pouze meznim sklonem
ke spotfebé a sazbou diichodové dané.
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